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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. december 3-án – szerda – 

15:00 órai kezdettel a Községi Művelődési Házban megtartott közmeghallgatási 

üléséről 

 

Jelen vannak:  

 Benkő Sándor   polgármester 

                                   Varga Róbert                          alpolgármester 

 Balogh Imre                           képviselő 

Sápi Gyula                             képviselő 

Vajda Katalin                         képviselő  

 

Dr. Köstner Dávid                  jegyző 

 

Élesné Tóth Anikó  jegyzőkönyvvezető 

 

Igazoltan távol:                      

 

Meghívottak, vendégek:     Pálné Fazekas Irén                 bizottsági tag  

                                              kb.  20 fő helyi lakos 

 

Benkő Sándor polgármester – ülésvezető elnök – köszönti az ülés résztvevőit, 

megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel az 5 megválasztott képviselőből 5 fő 

jelen van, az ülést megnyitja. 

 

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a képviselő-testület. 

Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi ponttal. 

 

1. Előterjesztés a közmeghallgatási tájékoztatóra: 

• az alapcélok teljesítéséről,  

• új célok meghatározásáról,  

• az önkormányzat működéséről,  

• az önkormányzat gazdálkodásáról,  

• a településfejlesztésről, településrendezésről,  

• a köznevelésről, közművelődésről, sportról,  

• szociális és egészségügyi ellátásról  

 

5 jelenlevő képviselőből 5 képviselő vett részt a szavazásban, 5 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Elfogadott napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés a közmeghallgatási tájékoztatóra: 

• az alapcélok teljesítéséről,  

• új célok meghatározásáról,  

• az önkormányzat működéséről,  

• az önkormányzat gazdálkodásáról,  

• a településfejlesztésről, településrendezésről,  



• a köznevelésről, közművelődésről, sportról,  

• szociális és egészségügyi ellátásról 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1.Előterjesztés a közmeghallgatási tájékoztatóra 

 

Benkő Sándor polgármester: Ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező tájékoztatóját. 

 

Kéri a jelenlévőket, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket.  

 

Szegedi László, Petőfi utcai lakos: A közmeghallgatás időpontját célszerű lenne későbbre, vagy 

hétvégére tenni, mert így több lakos tudna részt venni. Elmondta, hogy a külterületi utak 

rendbetétele ugyan nagyon jól sikerült, azonban a bekerülési költséget magasnak találja. Kérte, 

hogy a dűlőutak beszántása ne történjen meg. A Széchenyi és a Petőfi utcát összekötő út 

felújításra szorulna. Kiemelte, hogy a fiatalok helyben tartása rendkívüli fontosságú lenne a 

település számára. 

A tulajdonában lévő italbolt épületének telekhatára nem rendeződött a tulajdonszerzéskor. A 

kimérést elvégeztette, ennek során kiderült, hogy az ingatlanhoz közterületi járdaszakasz is 

tartozik. Mivel az ingatlant értékesíteni szeretné, a rendezetlen telekhatárok miatt ez jelenleg 

nem lehetséges. Kérdezte továbbá, hogy a 42-es főút Biharkeresztesi kereszteződésénél lévő 

Viastein gyártelep világításának elvakító hatása ellen milyen megoldás lehetséges. A 

Biharkeresztesen, a Varga húsboltnál található Ady és Széchényi utcai kereszteződésben az út 

szélén parkoló autók miatt nehézkes a kikanyarodás, mert rossz a beláthatóság. 

Benkő Sándor polgármester: A közmeghallgatás hétvégi időpontja nem kivitelezhető. 

Hétköznap több időponttal is próbálkoztak már, változó sikerrel. Közölte, hogy a Petőfi és a 

Széchenyi utcát valóban összeköti egy út, amely ugyan nem tökéletes, de jelenleg járható az 

aszfaltozásnak köszönhetően. Meg kell vizsgálni az út kihasználtságát. A telekmegosztással 

kapcsolatban jelezte, hogy az önkormányzat nyitott a megosztásra, de a pontos módját még nem 

tudja megmondani. A további felvetésekre a jegyző ad választ. 

Dr. Köstner Dávid jegyző: A külterületi utak felújításának költsége nem túlzás, számos egyéb 

tétel is benne van az összegben. A kivitelező nyílt közbeszerzés keretében került kiválasztásra, 

a beruházás nettó 55 millió forintba került, amely magában foglalja az előkészítési költségeket 

is. A fel nem használt összeg visszautalásra kerül az állam részére. A gyár világításával 

kapcsolatban elmondta, hogy az ügyben korábban is érkezett bejelentés, és a gyár vezetése 

akkor partner volt a megoldásban, így most is várható együttműködés. A Biharkeresztes Varga 

húsboltnál lévő kereszteződésre vonatkozóan közölte, hogy az Ady és Széchenyi utca a Közút 

tulajdona, ezért az önkormányzat nem tud intézkedni. A település ugyanakkor kérvényezte a 

belterületi utak átvételét, hogy a jövőben könnyebbé váljon ezek szabályozása. 

Mikó Gabriella, Kossuth utcai lakos: Az utcában parkoló kamion zavarja és akadályozza a 

forgalmat, és kért önkormányzati segítséget. Problémának tartja továbbá a személyautók utcai 

parkolását, szerinte mindenki álljon be a saját udvarára. 

Benkő Sándor polgármester: Nyerges vontatóval nem lehet behajtani a faluba, mert az károsítja 

az úthálózatot. A lakosság felé már többször jelezték, hogy ne az utcán parkoljanak, különböző 

eredményekkel. Az ügyben intézkedést ígért. 



Dezső István Ákos, Rákóczi utcai lakos: Bár megépült a kerékpárút, a helyiek a közúton 

kerékpároznak. Szeretné, ha valamilyen módon szabályozni lehetne, hogy a kerékpárosok a 

kijelölt kerékpárúton közlekedjenek. Emellett érdeklődött, hogyan lehetne visszahozni a postai 

szolgáltatást a faluba, mivel információi szerint a Magyar Posta nyitott lenne erre. Úgy véli, 

jelentős forgalma lenne egy helyi postának, különösen a csomagfeladások nagy száma miatt. 

Benkő Sándor polgármester: A posta bezárása előtt egyeztettek a szolgáltatóval, de nem sikerült 

megegyezni a további működésről. A kerékpárosoknak nem tiltott a közúton való közlekedés. 

Szőke László, Rákóczi utcai lakos: Javasolja, hogy a kerékpárúton fessék fel a felezővonalat a 

kerékpáros és gyalogos oldal elkülönítése érdekében. Kiemelte, hogy az ingatlanokról való 

kiállás balesetveszélyes, mivel az elektromos kerékpárok és rollerek gyorsan érkeznek. 

Benkő Sándor polgármester: Mindenképp kérelmet nyújtanak be a Közút felé. 

Gáll Irén, Rákóczi utcai lakos: Érdeklődött, hogy a korábban ígért zajszűrő fal miért nem épült 

még meg. 

Benkő Sándor polgármester: Az ügyet ismét felvetik az illetékes Igazgató úr felé. 

Lugosi Teleki Enikő, Rákóczi utcai lakos: Javasolja, hogy a közmeghallgatás időpontja 

kerüljön későbbre, munkaidő utánra. Véleménye szerint a postára valóban nagy szükség lenne. 

Indítványozta több szemeteskuka kihelyezését a településen. Sürgető problémának tartja az 

ivóvíz minőségének javítását is, mivel az azbesztcsövekből nem lenne egészséges ivóvizet 

fogyasztani. Érdeklődött, mikor várható nagyobb települési rendezvény, valamint, hogy az 

óvoda előtt lehetne-e gyalogosátkelőt kialakítani. 

Benkő Sándor polgármester: A közmeghallgatás időpontjára és a posta visszaállítására már 

korábban választ adott. A szemetesek kihelyezését megoldhatónak tartja. Tájékoztatott, hogy a 

település karácsonyi ünnepségét december 19-én tartják, amelyre mindenkit szeretettel várnak. 

A gyalogosátkelő ügyében már megérkezett a Közút válasza, amely szerint nem indokolt az 

átkelőhely létesítése. 

Dr. Köstner Dávid jegyző: Sem az Önkormányzat, sem a Vízmű, sem a Magyar Állam nem tud 

több milliárd forintot fordítani a vízhálózat teljes cseréjére. A Vízmű tisztában van a rendszer 

rossz állapotával. 

Gulyás Sándor Attiláné, Rákóczi utcai lakos: Kiépíthető-e a település teljes lefedettségét 

biztosító kamerarendszer. 

Benkő Sándor polgármester: Ehhez több jeladási pontra lenne szükség, és a település 

legmagasabb pontjának kiválasztása jelenthetné a megoldást. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-

e a közmeghallgatás tájékoztatót, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi határozati 

javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alapcélok teljesítéséről, új célok 

meghatározásáról, az önkormányzat működéséről, az önkormányzat gazdálkodásáról, a 

településfejlesztésről, településrendezésről, a köznevelésről, közművelődésről, sportról, 



szociális és egészségügyi ellátásról, a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról szóló 

tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Benkő Sándor polgármester  

Határidő: 2025. december 03. 

 

5 jelenlevő képviselőből 5 képviselő vett részt a szavazásban, 5 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2025. (XII. 03.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alapcélok teljesítéséről, új célok 

meghatározásáról, az önkormányzat működéséről, az önkormányzat gazdálkodásáról, 

a településfejlesztésről, településrendezésről, a köznevelésről, közművelődésről, 

sportról, szociális és egészségügyi ellátásról, a lakóhelyi környezet állapotának 

alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

Felelős: Benkő Sándor polgármester  

Határidő: 2025. december 3. 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Benkő Sándor polgármester megköszöni a jelenlétet, 

a közmeghallgatás ülését bezárja. 

 

kmft. 

 

 

 

 

   Benkő Sándor      Dr. Köstner Dávid  

            polgármester                       jegyző 


